



平成27年5月26日

各 位

会 社 名 CYBERDYNE株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 山海 嘉之
(コード番号 7779 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役コーポレート 宇賀 伸二
部 門 責 任 者
(電話 029-869-9981)

(訂正) 「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成27年5月25日に発表いたしました「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ」に、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

2. 株式分割の概要

(2) 分割により増加する株式数

① 株式分割前の発行済株式総数	普通株式：62,778,000株	B種類株式：38,850,000株
② 今回の分割により増加する株式数	普通株式：62,778,000株	B種類株式：38,850,000株
③ 株式分割後の発行済株式総数(注)	普通株式：125,556,000株	B種類株式：77,700,000株

(訂正後)

2. 株式分割の概要

(2) 分割により増加する株式数

① 株式分割前の発行済株式総数	普通株式：62,788,000株	B種類株式：38,850,000株
② 今回の分割により増加する株式数	普通株式：62,788,000株	B種類株式：38,850,000株
③ 株式分割後の発行済株式総数(注)	普通株式：125,576,000株	B種類株式：77,700,000株

以 上